
 

Δελτίο Τύπου Εκδήλωσης Βράβευσης της Δ/νσης Α/θμιας 
Εκπ/σης Λάρισας 

 
Με πολύ μεγάλη επιτυχία και με την παρουσία πολλών εκπαιδευτικών, 

γονέων και μαθητών  ολοκληρώθηκε διαδικτυακή εκδήλωση με σκοπό τη βράβευση 

σχολικών μονάδων, εκπαιδευτικών και μαθητών-τριών που έλαβαν μέρος ή διακρίθηκαν 

σε Διαγωνισμούς, Προγράμματα Δραστηριοτήτων, Ευρωπαϊκά Προγράμματα ή άλλες 

δράσεις, που διοργάνωσε η Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, δια της Υπεύθυνης 

Σχολικών Δραστηριοτήτων. 

Με στόχο την ανάδειξη της σημασίας της συμμετοχής, της επιβράβευσης 

καθώς και της ανταλλαγής Καλών Πρακτικών που υλοποιούνται στα σχολεία δόθηκε 

χρόνος σε εκπαιδευτικούς, Δ/ντες, μαθητές, αλλά και γονείς, όλων των σχολείων, που 

δήλωσαν συμμετοχή, να μιλήσουν για την εμπειρία και να παρουσιάσουν το «έργο» της 

συμμετοχής ή και της διάκρισής τους. Τα σχολεία που συμμετείχαν ήταν: Δημοτικά 

Σχολεία: 1ο Δημ. Σχ. Λάρισας, 6ο Δημ. Σχ. Λάρισας, 11ο Δημ. Σχ. Λάρισας, 16ο Δημ. Σχ. 

Λάρισας, 27ο Δημ. Σχ. Λάρισας, 32ο Δημ. Σχ. Λάρισας, Ιδ. Δημ. Σχ. Εκπαιδευτήρια Ν. 

Μπακογιάννη, Ιδ. Δημ. Σχ. Εκπαιδευτήρια Μ.Ν.Ράπτου, Δημ. Σχ. Αργυροπουλίου, 2ο Δημ. 

Σχ. Αμπελώνα, Δημ. Σχ. Ανάβρας, Δημ. Σχ. Δαμασίου, 3ου Δημ. Σχ. Ελασσόνας, Δημ. Σχ. 

Ροδιάς, 4ο Δημ. Σχ. Τυρνάβου, 4ο Δημ. Σχ. Φαρσάλων, Δημ. Σχ. Χάλκης, Νηπιαγωγεία:7ο 

Νηπιαγωγείο Λάρισας, 13ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 23ο Νηπιαγωγείο Λάρισας, 

Νηπιαγωγείο Αργυροπουλίου, Ειδικό Νηπιαγωγείο Γιάννουλης, Νηπιαγωγείο Καρυάς, 

5ο Νηπιαγωγείο Φαρσάλων, Ιδ. Νηπιαγωγείο «Λητώ Τσακίρη».  

Η εκδήλωση ήταν κατά κοινή ομολογία καταπληκτική! Το κάθε σχολείο είχε 

κάτι μοναδικό να παρουσιάσει! Δεκάδες σχολικές μονάδες, πόλης, της υπαίθρου, 

σχολεία μονοθέσια, συστεγαζόμενα, δημόσια και ιδιωτικά...τόσο διαφορετικά,  τόσο 

ίδια....τόσο μοναδικά που εργάστηκαν κάτω από τόσο δύσκολες συνθήκες κατά τη 

διάρκεια της φετινής χρονιάς, και όχι απλά  κατάφεραν να ολοκληρώσουν τα 

προγράμματα αλλά διακρίθηκαν, βραβεύτηκαν σε τοπικό, πανελλαδικό αλλά και 

πανευρωπαϊκό επίπεδο! Το σεμινάριο τίμησαν με την παρουσία τους και απηύθυναν 

χαιρετισμό η κ. Δ/ντρια Α/θμιας Εκπαίδευσης κ. Καραγιώργου Αικατερίνη, η οποία είχε 

την ιδέα για την όλη εκδήλωση, η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου Προσχολικής 

Εκπαίδευσης κ. Άρτεμης Παπαδημητρίου, η κ. Γάλλου Ζωή, Πρέσβειρα Ευρωπαϊκών 



Προγραμμάτων eΤwinning Λάρισας & Μαγνησίας, ο κ. Δημήτρης Παπαποστόλου, 

πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας «Κων/νος Κούμας» 

και ο κ. Κολοβός Νικόλαος Δ/ντής του Δ.Σχ. Φαλάνης και πρόεδρος της  Επιτροπής 

Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων Σχολ. Έτους 2020-21. 

Κατά τον χαιρετισμό της η Δ/ντρια Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας κα 

Καραγιώργου Αικατερίνη, αφού ευχαρίστησε και συνεχάρη όλους τους συνδιοργανωτές 

και τους/τις εκπαιδευτικούς για τη αποδοχή της πρόσκλησης αυτής, δράττοντας την 

ευκαιρία που της δόθηκε απευθύνθηκε πρωτίστως στα μέλη της εκπαιδευτικής 

κοινότητας λέγοντας:  

«Αγαπητοί συνάδελφοι και αγαπητές συναδέλφισσες, 

Σας καλωσορίζουμε στη τελετή βράβευσης που οργανώνει η Δ/νση 

Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Λάρισας, σας  ευχαριστούμε για την παρουσία σας και 

συγχαίρουμε τους πρωταγωνιστές της σημερινής μας εκδήλωσης, εσάς τους 

συμμετέχοντες ή και βραβευθέντες εκπαιδευτικούς και μαθητές-τριες των σχολικών 

μονάδων της ΠΕ Λάρισας για το σχολικό έτος 2020-21. 

 H  σημερινή τελετή έχει ως σκοπό να αναδείξει και να παρουσιάσει τα πλέον 

καινοτόμα σχέδια, δραστηριότητες αλλά και διακρίσεις των εκπαιδευτικών και 

μαθητών-τριών της περιοχής αρμοδιότητάς μας στο πλαίσιο της γενικότερης αξιοποίησή 

τους στην εκπαιδευτική διαδικασία. Βραβεύουμε, λοιπόν, σήμερα εσάς, μαθητές και 

εκπαιδευτικούς, που συμμετείχατε ή και διακριθήκατε σε  διαγωνισμούς, τοπικούς, 

εθνικούς, ευρωπαϊκούς και διεθνείς, σε προγράμματα σχολικών δραστηριοτήτων, σε 

δράσεις διαφορετικής θεματολογίας κ.λπ. επισημαίνοντας ότι δεν εξαντλήσατε την 

αστείρευτη δυναμική του μυαλού σας στην προκαθορισμένη ύλη των σχολικών 

εγχειριδίων, αλλά κάνετε τη γνώση δύναμη μέσα από τη κριτική σκέψη σας και 

διευρύνατε τους ορίζοντές σας σε ποικίλους τομείς. 

Επιβραβεύουμε τους/τις εκπαιδευτικούς και τους/τις μαθητές-τριες που 

συμμετείχαν σε προγράμματα και δράσεις ή και διακρίθηκαν στο πεδίο της γνώσης, της 

τέχνης και του αθλητισμού γεγονός που αντανακλά τη βαθιά πεποίθησή μας πως η 

Παιδεία, σε όλους τους καιρούς, είναι το βασικό πεδίο εξέλιξης της κοινωνικής δομής, 

των επιστημών, του πολιτισμού. 



Το αναμνηστικό δίπλωμα συμμετοχής ή και διάκρισης που απονέμεται σήμερα 

έχει ασήμαντη υλική αξία. Ωστόσο συμβολίζει, την αναγνώριση της προσπάθειας και 

του μόχθου που κρύβεται πίσω από κάθε στόχο που κατακτήσατε. 

Και μέσω της δικής σας επιβράβευσης, προκύπτει  και η αναγνώριση στους 

γονείς των μαθητών-τριών μας, που στέκονται δίπλα, αφανείς ήρωες για να στηρίζουν 

την πορεία τους. 

Πιστεύοντας στη σημασία της συμμετοχής και μετέπειτα στην αριστεία, τις 

ενισχύουμε με κάθε τρόπο και μέσον, το ίδιο επιτάσσει και ο Όμηρος "αιέν αριστεύειν 

και υπείροχον έμμεναι άλλων" “πάντoτε ν' αριστεύεις και να διακρίνεσαι μεταξύ των 

άλλων” φράση που καθοδήγησε γενιές Ελλήνων σε έργα θαυμαστά.  

Γιατί πρέπει να παραδεχθούμε ότι η κρίση που ζούμε, είναι κυρίως κρίση 

θεσμών και αξιών. Για να μπορούμε να παραμείνουμε αισιόδοξοι, σε πείσμα των 

καιρών, πρέπει να αναδείξουμε τις διαχρονικές αξίες που διδάσκει η παιδεία και ο 

πολιτισμός μας. 

Την ελευθερία της σκέψης, την ευγενή άμιλλα, τη βελτίωση της προσωπικότητας, 

τον ανθρωπισμό, την αλληλεγγύη, τη συλλογικότητα και τη συμμετοχικότητα. 

Κλείνοντας η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας κα Καραγιώργου Αικ. τόνισε: Η δύναμη της 

Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Λάρισας, λέγω συχνά, είναι οι εκπαιδευτικοί της. Είναι αυτοί, οι 

οποίοι προάγουν τη γνώση, ενισχύουν την καινοτομία και αριστεύουν και αυτό 

καταδείχθηκε σήμερα περίτρανα. Σας ευχαριστούμε θερμά που γίναμε μέτοχοι της 

διάχυτης περηφάνιας και χαράς της εκδήλωσης αυτής, που αποτελεί την ελάχιστη ηθική 

αναγνώριση προς τα μέλη της εκπαιδευτικής μας κοινότητας, και που στόχο είχε την 

ανάδειξη των εξαιρετικών δράσεων στους τομείς της καινοτομίας στην εκπαίδευση 

καθώς και την προβολή των καλών πρακτικών, των συμμετοχών καθώς και των άριστων 

επιδόσεων. «Υπερήφανη για τις πολλές και σημαντικές συμμετοχές και διακρίσεις σας»  

σας συγχαίρουμε και σας επαινούμε.» 

Η Συντονίστρια Εκπαιδευτικού έργου Προσχολικής Εκπαίδευσης κ. Άρτεμης 

Παπαδημητρίου χαιρέτησε και συνεχάρη για την πρωτοβουλία τη Δ/νση ΠΕ Λάρισας και 

απευθυνόμενη σε όλους τους/τις συμμετέχοντες-ουσες τόνισε μεταξύ άλλων ότι:  

«Η οργάνωση, το περιεχόμενο και η αισθητική της εξ αποστάσεως εκδήλωσης με 

σκοπό τη βράβευση των σχολείων, ήταν μια εξαιρετική  εμπειρία για όλους μας! Όλα τα 

σχολεία υλοποίησαν πολύ αξιόλογα προγράμματα- δράσεις και αξίζουν συγχαρητήρια. 



Τέτοιες συμμετοχές και διακρίσεις αθροίζουν μοναδικές εμπειρίες και παραστάσεις στα 

παιδιά δίνοντας την ευκαιρία να κατανοήσουν ότι η ποιοτική και μεθοδική δουλειά 

επιβραβεύονται Το σημαντικότερο είναι οι γνώσεις, οι  αξίες και η χαρά που 

αποκομίζουν όλα τα παιδιά! Για το λόγο αυτό  συγχαίρω τους εκπαιδευτικούς που 

σχεδιάζουν και  δημιουργούν με μεράκι, ζήλο και αγάπη για προσφορά και μάθηση. 

Ιδιαίτερα είμαι υπερήφανη για τις συναδέλφισσες  Νηπιαγωγούς των οποίων η 

εξαιρετική δουλειά αναγνωρίστηκε με πολλές διακρίσεις και  βραβεία. Δεν το κρύβω ότι 

συγκινήθηκα πολύ όταν ενημερώθηκα ότι το 5ο Νηπιαγωγείο Φαρσάλων πήρε το 

Ευρωπαϊκό Βραβείο Καινοτόμου Διδασκαλίας στην κατηγορία της προσχολικής 

εκπαίδευσης, το μοναδικό στην Ελλάδα. Συγχαρητήρια, λοιπόν, σε όλους/ες τους/τις 

εκπαιδευτικούς με την ευχή να συνεχίσουν το τόσο δημιουργικό έργο τους και ένα 

μεγάλο μπράβο για την πρωτοβουλία και την οργάνωσης αυτής της τόσο όμορφης 

εκδήλωσης.». 

Ο κ. Δημήτρης Παπαποστόλου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας 

Εκπ/σης Λάρισας «Κων/νος Κούμας», χαιρετίζοντας την εκδήλωση κι αφού συνεχάρη με 

θερμά λόγια τόσο τη Δ/νση Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας για τη όλη διοργάνωση, όσο και 

τους εκπαιδευτικούς για τις εξαιρετικές δράσεις, τόνισε ότι:  

«Τα προγράμματα που υλοποιούνται στις σχολικές μονάδες αποδεικνύουν το 

σπουδαίο έργο που επιτελούν οι εκπαιδευτικοί. Τα προγράμματα σχολικών 

δραστηριοτήτων αποτελούν εδώ και πολλά χρόνια κομμάτι της εκπαιδευτικής 

καθημερινότητας. Παρέχουν δυνατότητα αυτενέργειας σε μαθητές και εκπαιδευτικούς. 

Αποσκοπούν στη δημιουργική έκφραση των μαθητών και στην ευαισθητοποίηση σε 

θέματα που αφορούν το στενότερο και ευρύτερο περιβάλλον. Βελτιώνουν τη 

συνεργασία μαθητών και εκπαιδευτικών και συμβάλλουν στη σύνδεση του σχολείου με 

την κοινωνία.» 

Τέλος, η Υπεύθυνη Σχολικών Δραστηριοτήτων Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας, κ. 

Κων/να Χατζημίχου, αφού συνεχάρη τα σχολεία για τις καταπληκτικές δράσεις τους,  

αναφέρθηκε στην διάκριση της Δ/νσης Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας της οποίας το 

εκπαιδευτικό πρόγραμμα με τίτλο: «Διδάσκοντας τα παιδιά να βλέπουν πίσω από τις 

διαφημίσεις, τα κείμενα, τα κόμικς: Η περίπτωση του καπνίσματος», εγκρίθηκε από το 

Υπουργείο Παιδείας και Θρησκευμάτων και η υλοποίησή του εντάχθηκε στην 

Πλατφόρμα21+,«Εργαστήρια Δεξιοτήτων» του Ινστιτούτου Εθνικής Πολιτικής. 



Οι Σχολικές Μονάδες που παρουσίασαν τα προγράμματά τους είναι τα εξής: 
 

Πρόγραμμα 
Τρίτη 15/6/2019  ώρες: 6-9 

Βραβεύσεις/ Παρουσιάσεις /Ανταλλαγή Καλών Πρακτικών 
Χαιρετισμοί  
κ. Αικατερίνη Καραγεώργου, Δ/ντρια Α/θμιας Εκπ/σης Λάρισας. 
κ. Γάλλου Ζωή, Πρέσβειρα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων eΤwinning Λάρισας & Μαγνησίας. 
κ. Δημήτρης Παπαποστόλου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Α/θμιας Εκπ/σης 
Λάρισας «Κων/νος Κούμας». 
κ. Κολοβός Νικόλαος Δ/ντής Δ.Σχ. Φαλάνης, πρόεδρος, και κ. Κουτζαμάνη Ελισσάβετ, 
εκπρόσωπος του Συλλόγου Γονέων του 9ου  Δημοτικού Σχολείου  Λάρισας, μέλος της  
Επιτροπής Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων Σχολ. Έτους 2020-21. 
 

κ. Σοφία Παπαδοπούλου, Προϊσταμένη Εκπ/κών Θεμάτων, Δ.Π.Ε. Λάρισας. 
κ. Κων/να Χατζημίχου, Υπεύθυνη Σχολικών Δραστ, Δ.Π.Ε. Λάρισας έγκριση της υλοποίησης 
του εκπαιδευτικού προγράμματος και υλικού της Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λάρισας με τίτλο: «Διδάσκοντας τα παιδιά να βλέπουν πίσω από τις διαφημίσεις, τα 
κείμενα, τα κόμικς: Η περίπτωση του καπνίσματος» και ένταξή τους στην 

Πλατφόρμα21+,«Εργαστήρια Δεξιοτήτων» του ΙΕΠ. 

Παρουσιάσεις προγραμμάτων και δράσεων 

Νηπιαγωγεία 
7ο Νηπιαγωγείο Λάρισας 
 «Πανελλαδική ενέργεια ενάντια στην Ενδοσχολική Βία 2021 με το σύνθημα "Μίλα Τώρα¨», 
Διοργάνωση: Το χαμόγελο του Παιδιού. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΡΟΥΣΑ ΝΙΚΟΛΕΤΑ.      

 13ο Νηπιαγωγείο Λάρισας  
1.Ευρωπαϊκός Διαγωνισμός GENE, Η επαφή των παιδιών προσχολικής ηλικίας με τη ξένη 
γλώσσα κατά την εφαρμογή του Πιλοτικού Προγράμματος του ΥΠΑΙΘ "Αγγλικά στο 
Νηπιαγωγείο". 
2.«Η ΕΙΡΗΝΗ, Ο ΣΕΒΑΣΜΟΣ ΚΑΙ Η ΑΓΑΠΗ ΣΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ ΤΟΝ ΧΑΡΤΗ» 
 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΜΠΟΥΡΑ ΣΤΥΛΙΑΝΗ, ΜΠΟΥΓΙΑΤΖΗ ΧΑΙΔΩ, ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΌΛΓΑ, ΚΑΡΑΟΥΛΗ 
ΓΕΩΡΓΙΑ, ΜΠΑΚΑΛΟΠΟΥΛΟΥ ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ, ΚΥΠΡΙΑΔΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΒΑΡΣΑΜΟΓΙΑΝΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, 
ΠΑΤΣΑΚΑ ΣΤΑΜΑΤΙΑ. 

23ο Νηπιαγωγείο Λάρισας.  
1. Erasmus KA229 "Prevention is better than Cure, as Hippocrates said".  
2. Πιλοτικό πρόγραμμα. Εργαστήριο δεξιοτήτων. " Σώστε τη γη, σώστε το μέλλον"  
 
Υπεύθυνες εκπαιδευτικοί: ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΕΛΙΣΑΒΕΤ, ΝΙΚΟΛΑΙΔΟΥ ΣΑΜΕΛΑ, ΚΑΛΔΗΡΙΜΤΖΗ 
ΔΗΜΗΤΡΟΥΛΑ. 

Νηπιαγωγείο Αργυροπουλίου  
«ΜΙΛΑ ΤΩΡΑ», 2ος ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΗΣ Εθελοντική Δράση, Διαγωνισμός διοργάνωση: 
Χαμόγελο Του Παιδιού, Εκδόσεις Μεταίχμιο. 
 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΒΟΚΟΤΑ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΚΟΥΤΑΛΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΜΑΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ. 

Ειδικό Νηπιαγωγείο Γιάννουλης 
3ο βραβείο Αφίσας, Διαγωνισμός Αφίσας - Λογότυπου 1821  « 200 χρόνια παρελθόν , πόρος για 
το μέλλον», ΠΔΕ Θεσσαλίας¨. 
 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΤΣΙΑΟΥΣΗ ΕΛΕΝΗ-ΤΣΟΥΤΣΑ ΣΤΕΛΛΑ-ΜΠΑΣΔΕΚΗ ΕΛΕΝΗ. 

Νηπιαγωγείο Καρυάς  
Εθνική και Ευρωπαϊκή ετικέτα ποιότητας με τίτλο «Steam with animals», συμμετοχή σε erasmus 
Ka1 με τίτλο «TEACH, EDUCATE, ACT, MOTIVATE!» της Π.Ε.Λ., ERASMUS, 
KA2 με τίτλο “A glance to the future environment and healthy habits”. 



 
Υπ. Εκπαιδευτικοί:  ΚΟΥΒΕΛΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ. 

5ο Νηπιαγωγείο Φαρσάλων 
1ο Ευρωπαϊκό Βραβείο Καινοτόμου Διδασκαλίας | European Innovative Teaching Award | 
Κατηγορία Προσχολικής Εκπαίδευσης  με τίτλο: «Lifeboats full of hopes», εκπροσώπηση της 
Ελλάδας  στις Βρυξέλλες 
 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΧΡΥΣΟΥΛΑ ΘΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, ΕΥΤΥΧΙΑ ΝΑΣΙΟΥ. 

Ιδ. Νηπιαγωγείο «Λητώ Τσακίρη» 
2ο Βραβείο στο διαγωνισμό του  Saferinternet4kids. Φεβρουάριος 2021 «Όλοι μαζί για ένα 
καλύτερο διαδίκτυο»,  με το  νέο  ομώνυμο τραγούδι μας και το πλούσιο  εικαστικό  υλικό. 
 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΛΗΤΩ ΤΣΑΚΙΡΗ. 

Δημοτικά Σχολεία 

1ο Δημ. Σχ. Λάρισας 
1ο Βραβείο, δημιουργία βίντεο, ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΠΑΝΔΗΜΙΑ: 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΝΑ ΔΩ ΤΗ ΖΩΗ ΑΛΛΙΩΣ", ΟΚΑΝΑ-Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΝΤΟΥΝΑ ΕΛΕΝΗ ΠΕ70, ΝΤΙΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΠΕ70, ΜΠΑΖΑΝΗ ΕΛΕΝΗ, 
ΜΑΘΗΤΡΙΑ. 

6ο Δημ. Σχ. Λάρισας 
Teachers 4 Europe Online Winter School  'Learning 4Europe 2Change' 5-7 February. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΒΑΡΒΑΡΑ ΑΝΘΟΠΟΥΛΟΥ. 

11ο Δημ. Σχ. Λάρισας 
Συμμετοχή 65 μαθητών του 11ου Δημοτικού  Σχολείου  Λάρισας στο Μαθητικό  Διαγωνισμό  
Αφίσας και Λογότυπου, ΠΕΔ Θεσσαλίας. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΆΡΤΕΜΙΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗ ΠΕ08, ΒΛΑΝΔΟΣ ΣΤΑΜΟΥΛΗΣ ΠΕ 70 

16ο Δημ. Σχ. Λάρισας 
«Ομορφαίνω την τάξη μου» και «Ο Λόγος έχει χρώμα», Συμμετοχή στον Διαγωνισμό «You 
Smile”από το Χαμόγελο του Παιδιού.  
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ,ΣΤΕΡΓΙΟΥ ΓΡΗΓΟΡΗΣ,ΘΕΟΔΩΡΟΥ ΗΛΙΑΣ, ΖΗΜΙΑΝΙΤΗΣ 
ΗΛΙΑΣ, ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ. 

27ο Δημ. Σχ. Λάρισας 
ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΦΙΣΑΣ & ΛΟΓΟΤΥΠΟΥ στον Διαγωνισμό της Περιφερειακής Δ/νσης Θεσσαλίας 
«Αξιοποιούμε τα δημοτικά τραγούδια για να γνωρίσουμε τη ζωή ενός τοπικού ήρωα, του 
Νικοτσάρα,  από τους σημαντικότερους και ηρωικότερους αρματολούς του Ολύμπου». 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΜΠΟΝΙΑ ΒΕΛΗΣΣΑΡΙΑ ΠΕ70ΕΑ, ΒΟΛΙΔΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ ΠΕ70, ΔΙΑΜΑΝΤΗ 
ΑΡΤΕΜΙΣ ΠΕ08. 

32ο Δημ. Σχ. Λάρισας  
«Ένας νέος κόσμος γεννιέται», Ευρωπαϊκή Ετικέτα Ποιότητας eTwinning - Εθνική Ετικέτα 
ποιότητας eTwinning. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ. 

Ιδ. Δημ. Σχ. Εκπαιδευτήρια Ν. Μπακογιάννη 
1. 200  ΧΡΟΝΙΑ  ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ,  ΜΑΘΗΤΙΚΟ  ΦΕΣΤΙΒΑΛ  ΨΗΦΙΑΚΗΣ  ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑΣ. 

2. "Ο  Κύκλος  Του  Μονόκερου'', ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ  ΣΤΗ  ΔΡΑΣΗ  ΤΟΥ  ΕΘΝΙΚΟΥ  ΘΕΑΤΡΟΥ  ΝΕΩΝ -

"Η ΚΥΡΙΑ ΜΟΝΟΚΕΡΟΣ ΓΡΑΦΕΙ". 

3. Συμμετοχή  στα Αγωνίσματα  DEBATE , GROUP DISCUSSION, ORAL INTERPRETATION OF 

LITERATURE  ΜΕ ΥΨΗΛΕΣ  ΑΤΟΜΙΚΕΣ  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ. 

4. "Πόρτα κρυφή πόρτα μαλαματένια...είπε ο μαγικός καθρέφτης".1ο  Βραβείο,  Πανελλήνιος 

Μαθητικός  Διαγωνισμός  Συγγραφής  Παραμυθιού. 

5. "Μνημεία  Πολιτιστικής  και  Πολιτισμικής  Κληρονομιάς και Κλιματική  Αλλαγή" -Γενική 

Γραμματεία Α/θμιας και Β/θμιας Εκπαίδευσης. 



6. Συμμετοχή  στον  Μαθητικό  Διαγωνισμό  Αφίσας  και  Λογότυπου,  ΠΕΔ  Θεσσαλίας. 

7. Ο  Ήρωας μου, η Ηρωίδα μου,  Διαγωνισμός  Ζωγραφικής  Δήμου  Ύδρας. 

8. Καθημερινοί  ήρωες,  Διαγωνισμός  ζωγραφικής,  Μουσείο  Κυκλαδικής  Τέχνης. 

9. Παιδιά  και  Έφηβοι αποτυπώνουν  εικαστικά  το  νόημα  του  Αγώνα  του  1821,  Ελληνικό 

Ίδρυμα  Πολιτισμού. 

10. Ευρωπαϊκό  πρόγραμμα  για  την  πρόληψη  της  παιδικής  παχυσαρκίας  «mybigO»   και 

βραβεύτηκαν  για  την  ενεργή  συμμετοχή  τους  κατακτώντας  χρυσά  και ασημένια  

μετάλλια!!! 

11. Φιλανθρωπική  δράση  με  τίτλο  "Ημερολόγιο 2021" με  στόχο  την  οικονομική  στήριξη  της 

Οργάνωσης : "Το Χαμόγελο  του  Παιδιού". 

12. ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ  ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ  "ΠΥΘΑΓΟΡΑΣ" ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ  ΕΤΑΙΡΕΙΑ. 

13. Μαθητικός Διαγωνισμός  "Κάν' το  ν' ακουστεί  2021",Επιστημονική  Εταιρεία  European 

School Radio. 

Υπ.εκπαιδευτικοί: ΣΑΜΨΑΡΗ ΧΡΥΣΑ - ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΤΟΝΙΑ - ΛΑΝΑΡΑ ΔΕΣΠΟΙΝΑ, ΓΙΑΛΙΤΑΚΗ 
ΜΑΡΙΑ ΚΟΥΤΣΙΑΡΗ ΧΡΥΣΑ, ΠΑΠΑΝΘΙΜΟΥ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, ΜΑΡΙΑ ΚΑΡΔΟΥΛΑΚΗ, ΝΑΟΥΜ 
ΕΛΕΝΗ,ΚΟΥΤΣΙΑΥΤΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ,ΜΑΝΤΑ ΑΝΝΑ,ΣΑΜΑΡΑ ΔΑΦΝΗ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, 
ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΤΩΝΙΑ, ΕΥΘΥΜΙΑΚΟΥ ΑΡΕΤΗ, ΚΟΥΤΣΙΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΣΑΜΑΡΑ ΆΝΝΑ, ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΦΑΝΗ, ΜΑΡΓΚΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΥΣΙΡΛΗ ΦΩΤΕΙΝΗ, ΓΙΩΤΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΛΑΛΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 
ΠΑΠΑΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΝΕΟΚΛΗΣ, ΠΛΑΤΗ ΕΡΗΝΗ ΜΑΡΙΑ, ΣΑΪΤΗ  ΦΡΑΓΚΙΤΣΑ, ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 
ΜΑΡΙΑΝΝΑ, ΓΙΑΝΝΟΥΣΑ ΜΑΡΙΑ, ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΠΛΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ, ΓΙΑΝΝΟΥΣΑ 
ΜΑΡΙΑ-ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ, ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ. 

 

Ιδ. Δημ. Σχ. Εκπαιδευτήρια Μ.Ν.Ράπτου 
«Τα σχολεία ενώνονται και οι μαθητές γνωρίζονται!», Διεθνής Σύμπραξη Σχολείων. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΔΡ ΙΣΑΑΚ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ ΡΕΝΤΙΝΑ, ΜΑΡΙΑ ΖΗΣΗ. 

Δημ. Σχ. Αργυροπουλίου 
Θεσσαλία 1821-Ψηφίδες Τοπικής Ιστορίας, Τα Κλεφτόπουλα. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΘΕΟΛΟΓΙΑ ΓΙΩΤΣΑ ΠΕ70, ΓΛΥΚΕΡΙΑ ΓΚΑΝΑ, ΜΟΥΣΙΚΟΣ, ΘΩΜΑΗ ΣΙΣΚΟΥ, ΦΥΣ. 
ΑΓΩΓΗΣ, ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ-ΤΣΙΟΤΡΑ ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ . 

2ο Δημ. Σχ. Αμπελώνα 
"Ένα ασφαλές σχολείο σε κατάσταση έκτακτης ανάγκης" 3η Πανελλήνια θέση, Διαγωνισμός 
Εκπαιδευτικής Ρομποτικής. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΚΟΚΚΙΝΟΥ ΞΑΝΘΗ ΠΕ86, ΜΠΛΑΝΑΣ ΣΩΤΗΡΗΣ ΠΕ70. 

Δημ. Σχ. Ανάβρας 
“Schools gardens all around Europe”, Βραβείο Καινοτόμου Δράσης Erasmus: «Δημιουργία 
Τράπεζας παραδοσιακών σπόρων» . 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΝΑΣΤΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ. 

Δημ. Σχ. Δαμασίου 
1ο βραβείο λογότυπου,  Διαγωνισμός Αφίσας - Λογότυπου 1821 << 200 χρόνια παρελθόν , 
πόρος για το μέλλον >>,  ΠΔΕ Θεσσαλίας. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ ΣΙΟΥΛΑ,  ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΑΚΚΑΣ. 

3ου Δημ. Σχ. Ελασσόνας 
"Ώρα για παραμύθι", Διαγωνισμός παραμυθιού και Δημιουργικών Δραστηριοτήτων, 
σκυταλοδρομία παραμυθιού. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΕΛΕΝΗ ΜΠΛΙΟΥΜΗ ΠΕ70, ΜΑΡΙΑ ΣΚΟΥΦΑ (ΜΟΥΣΙΚΟΣ) ΚΑΙ ΑΙΓΛΗ 
ΓΚΟΥΣΓΚΟΥΡΕΤΑ (ΑΓΓΛΙΚΩΝ). 

Δημ. Σχ. Ροδιάς 
«Ανακυκλώνω. Δίνω νέα ζωή στα σκουπίδια. Δίνω ζωή στο περιβάλλον.» BRAVO SCHOOLS 
2ο Βραβείο Λογότυπου στον Διαγωνισμό «200 Χρόνια παρελθόν· πόρος για το μέλλον» 
Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Θεσσαλίας. 



 
Υπ. εκπαιδευτικοί: ΜΠΑΚΟΛΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ. 

4ο Δημ. Σχ. Τυρνάβου 
1.Η ομάδα  ρομποτικής  του σχολείου  “Από τον Αρχιμήδη στον Da Vinci” κατέλαβε την 9η θέση 
ανάμεσα σε 100 συμμετοχές.  
2. Η ομάδα της ρομποτικής έλαβε την πανευρωπαϊκή διάκριση "Certificate  of  Excellence" - 
Πιστοποιητικό αριστείας - για την εργασία της και τη συμμετοχή της στην εβδομάδα κώδικα 
3. Η εργασία (συγγραφή παραμυθιού) του μαθητή  της Στ2 Τάξης του  4ου  Δημ. Σχολ.  Τυρνάβου, 
με τίτλο: «Η αλλεργία του αγάλματος» εκπροσωπεί τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης 
Λάρισας στον Μαθητικό Διαγωνισμό που προκήρυξε το Υ.ΠΑΙ.Θ. με θέμα: «Μνημεία 
Πολιτιστικής και Πολιτισμικής Κληρονομιάς και Κλιματική Αλλαγή». 
4. 1ο Βραβείο στον Διαγωνισμό ΠΕ Λάρισας για κατασκευή Χριστουγεννιάτικης κάρτας 
(διακρίθηκε ανάμεσα στις 680). 
5. Τρία βραβεία με τη συμμετοχή στον Πανελλήνιο Διαγωνισμό: Μαθαίνοντας Επιστήμη μέσα 
από το Θέατρο, του ΥΠΑΙΘ, ΙΕΠ, ΕΚΠΑ, Science View, ΕλληνοΓερμανική Αγωγή . Ο τίτλος της 
παράστασης είναι: "Sun Μετάλλαξη". 
6. ΧΡΥΣΟ Βραβείο στην κατηγορία "Δεσμός Σχολείου με την Κοινωνία", Education Leaders 
Awards 2020, Εθνικός διαγωνισμός βέλτιστων πρακτικών στην εκπαίδευση. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΜΠΛΑΚΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ, ΚΥΡΑΤΖΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΙΨΑΝΑ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ, ΠΕ08, 
ΚΟΥΤΑΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΕ86. 
 

4ο Δημ. Σχ. Φαρσάλων 
Βραβείο χαϊκού στην Γαλλική Γλώσσα,  μαθήτρια: ΑΓΑΔΗ ΗΛΙΑΝΑ 
ΤΑ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΣΤΙΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ, Πανεπιστήμιο Πειραιώς, 
τμήμα Διεθνών και Ευρωπαϊκών Σπουδών, έδρα Jean Monnet. 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΙΟΥ, ΠΕ 05 (ΓΑΛΛΙΚΩΝ). 

Δημ. Σχ. Χάλκης 
2ο βραβείο Αφίσας στο διαγωνισμό της Περιφέρειας για τα 200 χρόνια από την Ελληνική 
επανάσταση του 1821 . 
Συμμετοχή σε έργο eTwinning, «Ο Έλληνας κουκλοήρωας Φασουλής και η σχέση του με την 
Pulcinella που ήταν ο πρώτος κουκλοήρωας (comedia de l'arte) της  της Ιταλίας». 
 
Υπ.εκπαιδευτικοί: ΜΑΡΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ, ΑΝΤΙΓΟΝΗ ΚΑΨΑΛΗ. 
 

 


